Pt. 4: RozloZ na soucin
a) 36a’h? -1

b) a’b* —c?

c) 9x°y* —16x*y?

d) 4u’v® —16u?

e) —9x’y?z® +16x*

f) —1+36x°y*

g) X2 _ XS

h) 0,04a°® —0,09a*

i) 0,81p°q*r* —81p?q“r®
j) —144 + 225a'%?

Pt. 5: Dopliite chybéjici
Cleny tak, aby platila
rovnost

X2 —81 ( X+ _Nx—_)

64b” =(5a+_)5a—_)

= (3x—2y)3x +2y)
16a’ —__(4a—5b)(4a+5b)
0,01u® — _=(_+0,2v)_—-0,2v)
_-499” =(5p+_)5p—_)
) -144x)
Xyt =+ _)(15x2y2)

016a%’ —_ =(_+15cd?)_—_)

Pf. 4: RozloZ na soudin Pi. 4: Rozloz na soucin

a) 36a’h? -1 a) 36a’h? -1

b) a‘b* —c? b) a‘b* —c?

c) 9x’y* —16x*y? c) 9x’y* —16x*y?
d) 4u*v® —16u? d) 4u‘v® —16u?

e) —9x°y?z? +16x" e) —9x’y?z? +16x*
f) —1+36x°y* f) —1+36x°y*

g) X2_X8 g) XZ_XS

h) 0,04a° —0,09a*
i) 0,81p°q*r* —81p2q*r®
j) —144 + 225a'%?

h) 0,04a° —0,09a*

i) 0,81p°q*r® —81p%q*r®
j) —144 + 225a'%? Pt. 5:
Dopliite chybéjici ¢leny
tak, aby platila rovnost

x> —81=(x+_)x—_)

Pt. 5: Dopliite chybéjici
Cleny tak, aby platila

rovnost
G _81 ( x+ Yx—_) 25a° —64b* = (5a+ _)5a—_)
64b? =(5a+_Y5a—_) Ox? — _ =(3x—2y)3x+2y)

_ =(3x—2y)3x+2y) 16a° — _ =(4a—5b)4a+5b)
16a% — = (4a—5b)4a +5b) 0,0u® —_=(_+02v)_-02v)
00ww?— =( +02v)_—02v)  ——499°=(Ep+_)5p-_)
_—499° =(5p+_)5p~-_) 1—_=(_+_)(_—1,44x4)

2.,2 2.,2
1-_=(_+_)_-144x") _+xty? =L+ _Jasx2y?)
_xty? = (L )isxty?) 016a'h? —_ =(_+15cd?)_—_)
016ab*—_=(_+15cd’f -_) -2 _( ., _)(§ .2 __j
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Pt. 4: Rozloz na soucin
a) 36a’h? -1

b) a*b* —c?

c) 9x*y* —16x*y?

d) 4u’v® —16u?

e) —9x’y?z? +16x*

f) —1+36x°y*

9) x2 _ %8

h) 0,04a°® —0,09a*

i) 0,81p°q*r* —81p?q“r®
j) —144 + 225a%°

Pt. 5: Dopliite chybéjici
Cleny tak, aby platila
rovnost

X —81 ( X+ _Jx—_)

64b” =(5a+_)5a—_)

_=(3x—2y)3x+2y)
16a® — _ =(4a—5b)4a+5b)
0,01u? - _=(_+0,2v)_—-0,2v)
_—499* =(5p+_)5p—_)
1-_=(+_)_-144x*)
xiy? =+ _)(15x2y2)
016a'b? —_=(_+15cd?)_—_)



